Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. április 14. napján 18: 00 órakor a Bárdudvarnoki Általános Iskolában tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Meghívottként:

Fazekas Lajosné
Érdeklődő: 


0 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Mester Balázst és Őze Istvánt javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:

1. Az Önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról szóló rendelet megalkotása
Előadó: polgármester
Polgármester:
Az írásos előterjesztést mindenki megkapta, a számok beszédesek. Megnyitom a zárszámadás feletti vitát, bármilyen kérdése, észrevétele van a testületnek, azt tegye fel nyugodtan, jelen van a pénzügyi ügyintézőnk is, aki válaszol a felmerülő részletkérdésekre is.
Mester Balázs, képviselő:

Azt szeretném megkérdezni, hogy a felhalmozási és működési bevételnek meg kell-e egyeznie a kiadással.
Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

A költségvetésnek és a módosításnak kell megegyeznie.

Mester Balázs, képviselő:

Csak azért kérdezem, mert látok 2 millió Forint különbséget, ezek szerint ennyi pénzmaradványunk keletkezett?

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Az átfutó pénzeszközök között hoztuk át, decemberben megjött a normatíva, az az előleg, ami viszont egyben a januári bér. 

Mester Balázs, képviselő:

De akkor ennek a 2 millió Forintnak nem kellene szerepelnie a vagyonkimutatásban? Én csak azért kérdezem, mert látok 2 millió Forint különbséget.

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

A költségvetési átfutó bevételek között szerepel, de ezen a soron szerepel más is. És a vagyonkimutatás, meg a pénzügyi kimutatás az két külön dolog. A könyvelt átfutó bevételek között az adott évi van, a vagyonkimutatásban pedig évről évre haladunk előre. A pénzügyi kimutatás az, ami az adott tárgyévre vonatkozik.

Mester Balázs, képviselő:

Ezek szerint tartoznak az Önkormányzatnak 5 millió Forinttal? Mert ezt a vagyonkimutatásból látom.

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Igen, ez a tárgyévi adóhátralék. Van, akinek már bíróságon van az ügye, és olyan adóhátralékos is van, aki felszámolás alatt áll. 

Mester Balázs, képviselő:

Ez a tartalékelszámolás – 120 ezer Forint, ez mit takar?

Fazekas Lajosné, pénzügyi ügyintéző:

Azt, hogy ekkora összegű visszafizetési kötelezettségünk lesz. 7,2 milliót eleve vissza kellett fizetnünk, aztán az iparűzési adóbevallások is folyamatosan jöttek, és ez az adóerőképességünket megbillentette, visszafizetési kötelezettségünk lesz.

Polgármester:

Csak az a bosszantó, hogy az Önkormányzat ebben vétlen.

Van-e egyéb kérdés a zárszámadással kapcsolatban? Ha nincs, akkor javaslom annak elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az Önkormányzat 2008. évi zárszámadásáról szóló 4/2009. (IV. 15.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2. Az Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervének megtárgyalása

Előadó: polgármester
Polgármester:

Ahogy arról már a márciusi testületi ülésünkön is szó volt, az Önkormányzatnak ettől az évtől ún. közfoglalkoztatási tervet kell készítenie, ezt idén április 15. napjáig kell megtenni. A tervet előzetesen a Munkaügyi Központtal egyeztetni kell, ezt követően lehet elfogadni azt. A márciusi ülésen elfogadott tervezetet a Munkaügyi Központ elbírálta, és támogatásában részesítette, így a mai ülésen elfogadhatjuk a márciusban tervezet szintjén tárgyalt tervet, amely már mindenki előtt ismert. Erről többet nem tudok mondani, javaslom annak elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




22/2009. (IV. 14.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi közfoglalkoztatási tervét a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltségének előzetes hozzájárulását követően – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Dél-dunántúli Regionális Munkaügyi Központ Kaposvári Kirendeltségét, valamint a Magyar Államkincstár Dél-dunántúli Igazgatóságát értesítse, és az elfogadott közfoglalkoztatási tervet a részükre küldje meg.




Határidő: azonnal;




Felelős: Forintos László, polgármester.

3. Egyebek

Polgármester:

Ez idáig nem került sor az Önkormányzat 2009. évi munkatervének elfogadására, amely azonban nem mellőzhető, így ha megkésve is , de kérem, hogy fogadja azt el a testület. A tervezetet megküldtem, ezen felül természetesen bármikor tarthatunk testületi ülést, és bővülhet is a napirendi pont bármelyik ülésen. Ez a munkaterv azonban irányadóként funkcionál, követendő. Tanyagondnoktól és a családsegítőtől is szeretnénk majd beszámolót, gyakorlatilag az előző évekhez igazodóan kerül meghatározásra a munkaterv. Ha nincs kérdés, vagy észrevétel, akkor javaslom elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




23/2009. (IV. 14.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évre vonatkozó munkatervét – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt elfogadja.




Határidő: azonnal,




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Az egyes önkormányzatok számára április 15-ig kötelezően előírt feladat, hogy közbeszerzési tervet kell készíteniük. Ez az adott évre elfogadott terv az év során módosítható, azonban ami ebben nem szerepel, az az eljárás nem folytatható le. Persze eleve nehéz a kérdés, mert nem tudhatjuk, hogy milyen beruházásaink lesznek. Csak reménykedni tudunk abban, hogy írnak ki olyan pályázatokat, amelyeken indulni tudunk. Mindenképpen tervezünk járdafelújításokat, nagy szükség lenne útfelújításra is, de ez komolyabb és jóval nagyobb horderejű kérdés.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

A Fő út melletti járdát és árkot nem lehetne bevonni a beruházások közé?

Polgármester:

Az az út a Magyar Állam tulajdona, és ez már belvízrendezési kérdés. Az orvosi rendelő előtti területen is talán tudunk majd egy kis javítást végezni.
Mester Balázs, képviselő:

A temető előtt is mindig nagy a gond.

Polgármester:

Az a híd most már az Önkormányzat tulajdona. Abban reménykedünk, hogy idén a LEKI pályázatok keretein belül útfelújításra is lehet majd pályázni. A játszótérre vonatkozóan is pályázatot nyújtottunk be, és a legnagyobb horderejű az az olajhegyi víz kérdése. Ezeknek mindenképpen szerepelni kell a tervben véleményem szerint. És ha év közben még bármire lehetőségünk lesz, akkor azt megelőzően módosítjuk a tervet. Van-e kérdés? Ha nincs, akkor javaslom a terv elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

24/2009. (IV. 14.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évi közbeszerzési tervét az alábbi tartalommal megismerte és elfogadja:

Bárdudvarnok Község Önkormányzat

2009. Évi közbeszerzési terve

                                                                                                   Időbeli ütemezés
	A közbeszerzés tárgya és mennyisége
	CPV kód
	Irányadó eljárásrend
	Tervezett eljárási típus
	Az eljárás megindításának, illetve a közbeszerzés megvalósításának tervezett időpontja
	Szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés tartama
	Sor kerül-e vagy sor került-e az adott közbeszerzéssel összefüggésben előzetes összesített tájékoztató közzétételére

	I. Árubeszerzés
	
	
	
	
	
	

	II. Építési beruházás
	
	
	
	
	
	

	Olajhegy vízvezeték
	45.33
	Egyszerű közbeszerzési
	Megbízásos
	Pályázat függő
	
	Nem

	Játszótér felújítás
	45.23
	Egyszerű közbeszerzés
	Megbízásos
	Pályázat függő
	
	Nem

	Járda felújítás
	45.23
	Egyszerű közbeszerzés
	Megbízásos
	Pályázat függő
	
	Nem

	III. Szolgáltatás megrendelés
	
	
	
	
	
	





Határidő: 2009. április 15.




Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Beszéltünk már róla, hogy 100 %-os támogatású pályázat került kiírásra közfoglalkoztatás szervező foglalkoztatásának a támogatására vonatkozóan. Ez egy lehetőség, amelynek csak örülünk, viszont önállóan nem tudunk pályázni, sem mi, sem pedig a környező önkormányzatok, ugyanis, meghatározott arányszámok elérése esetén nyújtható be önállóan a pályázat. Kaposszerdahely vállalná a gesztorságot, és összesen öten egy együttműködési megállapodást kötnénk a pályázatra vonatkozóan, így van esélyünk, hogy támogatásban részesítsenek minket. A lényeg az, hogy az öt településen egy ember teljes bérét és járulékait a pályázati kereteken belül megkapná a gesztor önkormányzat, tehát Kaposszerdahely, akivel a leendő munkavállaló alkalmazásban állna, és minden egyéb ezzel járó költség, pl. utazási költség is őt terhelné, nekünk ez pénzünkbe nem kerül. Eredetileg azt beszéltük meg, hogy Bárdudvarnok lesz a gesztor, de Kaposszerdahely kérte, hogy hadd legyen ő. Részemről beleegyeztem, mert úgy gondolom, a két község viszonyában igenis van helye egy ilyen gesztusnak, ráadásul még lehet olyan alkalom, amikor mi fogunk kérni valamit. Egyébként mi a közfoglalkoztatási tervben eleve terveztük kifejezetten munkafelügyelő foglalkoztatását. Van-e kérdés, észrevétel? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra az együttműködési megállapodást.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




25/2009. (IV. 14.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kaposszerdahely, Bárdudvarnok, Szenna, Szilvásszentmárton, Zselickisfalud Önkormányzatok részvételével létrejött együttműködési megállapodást a „Közfoglalkoztatás-szervezők foglalkoztatásának támogatása” című pályázatra vonatkozóan megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felhatalmazza a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására.




Határidő: azonnal,




Felelős: Forintos László, polgármester

Polgármester:
Kadarkútról a mai napon kaptunk egy megkeresést az Alapszolgáltatási Központ 2008. évi gazdálkodásának elfogadására vonatkozóan. A beszámolónak van egy melléklete, amely egyes településeknek fizetési kötelezettséget ír elő, másoknak visszautalásról rendelkezik. A mi részünkre ezen beszámoló szerint több, mint 400 ezer Forint jár vissza. Nekem nem teljesen egyértelmű a helyzet, a költségvetés 0 Ft befizetéséről szólt a mi részünkről, úgy tudom, hogy levont normatíva van a háttérben, amelynek a megfizetését szétosztották a települések között. Azt javaslom, hogy fogadjuk el a beszámolót, de kérjük az 1. számú melléklet felülvizsgálatát.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:



26/2009. (IV. 14.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ 2008. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót – a melléklet szerinti tartalommal – elfogadja.

A Képviselő-testület kéri a beszámoló mellékletének felülvizsgálatát, az egyes befizetendő és visszautalandó összegek részletes megindokolása céljából.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen döntésről Kadarkút Város Önkormányzatának Jegyzőjét tájékoztassa.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:

Meg kellene beszélnünk, hogy a Petörkei Horgászbüfére vonatkozó bérleti szerződés milyen paraméterekkel íródjon. Kifejezetten a bérleti díjra vonatkozóan kérnék javaslatokat. A pályázat nyertesei már sokat dolgoztak a büfén, olyan költségek is felmerültek, amelyeket előre nem láttak, ezért kéréssel éltek az Önkormányzat felé.

 Ezt követően polgármester felolvassa a beérkezett levelet.

Polgármester:
Nagyra értékelem, amit tesznek, de nem tehetjük meg, hogy támogatjuk őket a felújításban, mi állagmegóvó javításokat kell, hogy végezzünk, mert maga az épület a mi tulajdonunkban van. De hogy büféként üzemelhessen, annak költségeit nem támogathatjuk. 

Mester Balázs, képviselő:

Ha jól tudom, a korábbi bérlőknek a bérleti díj 7000,- Forint + ÁFA, később pedig 30. 000,- Forint volt.

Polgármester:

Ez nem így volt. Amikor elkészült, azt gondolta a testület, hogy 25. 000,- Forintot kér. Aztán ezt 1 hónapon belül megfelezte a testület, és 12. 500,- Forintot állapított meg, mert a korábban megállapított összeget nem lehetett kigazdálkodni. A téli hónapokban 5000,- Forintot fizettek, aztán ebből lett a 7000,- Forint. Én most ezt a 7000,- Forintot kevésnek találom, a 10. 000,- Forint reálisabb, de lehet ezt módosítani is a későbbiekben. A lényeg, hogy nekünk sem érdekünk az, ha ez az épület ott áll üresen és kihasználatlanul, ezért szerintem nem túlzás az, hogy nem állapítunk meg csillagászati bérleti díjat. Javaslom, hogy legkorábban az ősszel vizsgáljuk majd felül ezt az összeget. Ők a pályázatban sok mindent felvállaltak, meglátjuk, hogy ezek milyen mértékben teljesülnek, és hogy hogyan alakul a végzett tevékenység. 
Mester Balázs, képviselő:

Szeptembertől jön a holt szezon, nem javaslom, hogy akkor vizsgáljuk felül, én inkább a januárt javaslom. A magam részéről egyébként a 10. 000,- Forintot is kevésnek találom, a 15. 000,- + ÁFA inkább reális lenne, és még az is nagyon alacsony ajánlat. 

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Azt is figyelembe kell venni, hogy ők most sokat fektettek ebbe a büfébe. A bérleti díj megállapításánál erre igenis legyünk tekintettel.

Polgármester:

Nem támogatom a 15. 000 + ÁFA bérleti díjat, de azt igen, hogy januárban vizsgáljuk felül. Nagyon szeretném, ha egy rendezett, kulturáltan működő, hangulatos büfé üzemelne, ami a mi megelégedettségünkre is szolgálna. 

Mester Balázs, képviselő:

Majd a fogyasztói árindex legyen a változtatás alapja. Ezen felül javasolnám, hogy kérjünk kauciót is. Nem a bizalmatlanság beszél belőlem, hanem a tapasztalat. És ez üzlet, ez nem bizalom kérdése. Egy 30. 000,- Forint kaució nem olyan nagy összeg, nem az üzemeltető ellen, hanem az önkormányzat mellett javaslom ezt a lépést.

Polgármester:

Rendben, kaució is lesz a szerződésben. Felteszem kérdésre, hogy a 10. 000,- Ft + ÁFA bérleti díjat támogatja-e a testület?

Ezt követően a Képviselő-testület 5 igen és 3 nem szavazattal a következő határozatot hozta:




27/2009. (IV. 14.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Petörkei Horgászbüfé üzemeltetésére vonatkozóan a bérleti díjat havi 10. 000,- Ft + ÁFA értékben határozza meg, ennek megfelelően kéri a Képviselő-testület a bérleti szerződést elkészíteni. 
Határidő: azonnal,

Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben adott tájékoztatást:

· bányai buszmegálló rongálással kapcsolatos rendőrségi ügy;

· akadálymentesítési pályázattal kapcsolatos tájékoztató Pécsett;

· térfigyelő kamerák esetleges elhelyezésére vonatkozóan kér javaslatokat a polgármester a képviselőktől, hogy a település mely pontjain lehetne elhelyezni őket, ha valamikor pályázat útján árajánlat kérésére nyílna lehetőség;
· csermányi vízhiány kérdésével kapcsolatosan felmerült a média értesítése, ha nem sikerül megoldást találni;

· a falunap időpontja módosul, nem június 6-án lesz a június 7-én tartandó EP választás miatt, az új időpont még tárgyalás alatt;
· május 17-i budapesti önkormányzati focigála;

· polgárőr napokkal kapcsolatban felmerülő teendők;

· bálás ruha a Máltai Szeretetszolgálattól közösen Kaposszerdahellyel,

· május 18-án lomtalanítás;

· április 22-én közös szemétszedési akció lesz a Magyar Közútkezelő Kht támogatásával;

· Somogy Megyei Önkormányzat kitüntetést adományoz somogy megyei szépkorúak részére, akik sokat tettek a közösségért, javaslatokat 2009. május 30. napjáig lehet tenni, polgármester kéri a javaslatokat a képviselőktől a következő testületi ülésre;
· gasztronómiai nap.
Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m.f.

Forintos László 



dr. Kovács Kornélia

polgármester





jegyző

Mester Balázs



Őze István
képviselő




alpolgármester
jegyzőkönyv hitelesítő

jegyzőkönyv hitelesítő

